

2016 夏季台湾交流总结

电气自动化 1403 王雨晨

几个月前，怀着忐忑的心情去了一个陌生的城市，台湾，从一开始的不安，到后来的习惯，再到爱上了这个地方，我觉得，一路收获很多。



到台湾后，吸引我的，不只是哪里美丽的风景，我更喜欢的，是那里接触到的人们，老师，朋友们在各方面对我的照顾，甚至让我觉得，这不是在一个陌生城市。

在去台湾之前，我是一个不愿接受新鲜事物的人，因为未知的事物，让我觉得不安，曾经，我喜欢一成不变的生活，但这次台湾之行，他

彻底改变了我，让我知道，未知的风景，才是最有吸引力的，的确，一路上不可能只有好看的风景，但从今往后的我，也敢于尝试，敢于去体验一些自己从前从未走过的路，我觉得，这是一种享受。

在那里，收获的独立，收获了开心，收获了面对的勇气，然而，我最大的收获，是那群来自天南海北的朋友。



在那边，我活出了自我，见证了那边独有的风土人情，短短不到五个月的时间，我学会了很多，不光是专业上的知识。

台湾的课程比较注重实践，看到老师上课时拿出的一个个机器人和一些稀奇古怪的东西时，我立刻被哪些东西吸引了，我们自己对机器人编程，解析它的行动轨迹，甚至在学期末，我们用道具完成了一个简易的液压机械手臂，遗憾的是没法带回来，不过，在看到自己的机械手臂动起来时的那种成就感，是从来没有过的。



几个月的时间，看着那边的风景，和那边的人交往，我觉得，这次的尝试是值得的，收获的东西太多太多，以后，我也会不断尝试，去让自己过的充实，坚强。



在那边的经历，会成为我今后最美好的一段回忆，无论走到哪里，

经历什么，在回想起在台湾的生活，总会不自觉的微微一笑，走过，就值得。

2016年9月3日

王雨晨